

Директору Департамента
философии ИСПН УрФУ
А.В. Логинову

Уважаемый Алексей Валерьевич!

Уважаемые преподаватели и сотрудники Департамента философии!

От всей души поздравляем вас с 50-летием!

С 2008 года Почетное консульство Австрийской республики в Екатеринбурге активно сотрудничает с преподавателями Департамента философии, и этот период нашего партнерства показал, что Уральская философская школа – это уникальный культурный феномен, отличающий наш регион.

Благодаря инициативе преподавателей Департамента философии каждые три года проводится Международный научный форум «Австрия как культурный центр Европы», организуются выставки, кинофестивали. Такие мероприятия, безусловно, содействуют развитию дальнейшего сотрудничества России и Австрии в сфере культуры и образования.

В связи с этим позвольте выразить особую благодарность заведующей кафедрой философской антропологии, профессору Е.С.Черепановой, заведующему кафедрой истории философии и философии образования А.В.Перцеву, доценту кафедры эстетики, этики теории и истории культуры Л.М. Немченко.

Желаю Департаменту философии дальнейшего процветания, новых научных проектов и успехов в педагогической деятельности!

Управляющая делами Почетного консула
Австрийской Республики в Екатеринбурге



М.В. Зашляпина



Turgeneva Str.16
620075 Ekaterinburg
Russland

ул. Тургенева 16
г. Екатеринбург
620075 Россия

info@hkat-ekb.ru
www.hkat-ekb.ru

+7 (343) 350-05-03
+7 (343) 358-99-01